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AFFHe

AR R 27 A1, o4F)

A 4 8] 24088 FI (N AT 12089F) - 2H] 50, A|F8] 50%)
Zaujg

CT $%2tel m203 8 24 SHxlof Anteg 2% Y wejolel 2ha

H o2
Al ArAUN A (ES) bk o 1 - =AY
2 3 - - 240,000
A - - - 120,000
ICTESHg|m2 gl AmEQo]| cf - 3 13,200
ICTESHIEE S,
s Hoy nege | i ° >o
SHEELUER A|AH oh - 3 8,250
olX As 2448 CCTV A|AE) ch - 2 42,050
o GATIEE R A oh - 2 11,000
Ab2dl Ay e] A oh - 2 3,300
IoT A5 HEEP oh - 2 3,300
AX|HE FHEEZ ch - 2 8,800
R5E XA AIAR ch - 1 18,550
2=7] Ajof7] o} - 3 4,950
A7 N - - 120,000
ICT S ARFERA| AR A - 3 13,200
CTEZHES=Z Al - 3 6,600
SHg L BRI A AR A - 3 8,250
A &G AP A AF]
(A2t ceTV) e ) 1o 17,450
A &G AP A AR
SES = hele COTV) oh - 8 25,700
R s BRI S A A A Al - 1 13,200
A2 E] R 2 A| A8 A | 10kg ©he] E5 1 4,950
AtB Y FEA T @) A - 10 16,500
ANBYABFRUER(RE) | A | 10kg 9] &7 2 9,900
S4FELEFY A - 2 3,150
AN AE Al - 1 1,100




XIll. &4 - DI AEARY

(ol e]
sge | UEREEN agzgmae) | ok HAE®)

A ez | AB AW |92 | AB A Az | AB
@ ® | % @ @ E | o

o) 2 87.5 4,050 | 4,150 | 976 | 0.94 | 0.84 | 1119 | 25 75 | 333

o] 1 25 4,500 | 4,500 | 100 | 0.78 | 0.76 | 102.6 4 5 80
o]z 1 150 | 3,600 | 3,800 | 94.7 1.1 09 1222 1 10 10
Ha
A]-_g_al:
x}o =no o C}ul-2-(9 TLgfo]A
X1 2-51— (2/_1_[-__/305%) T ﬂg(é) <) H EJ.'T

]

g
:{;_9.

ol
EN

A | IZ | A/B | Al | A2 | AB | Al | U2 | AB
A | B | % | A | B | % | A | B | %
() 3 85 |10,523| 9,684 | 108.7 | 3.3 3.2 [103.1 | 120 135 | 88.9

>

o|H 2 60 |10,370]10,217| 101 3.2 3.2 100 120 130 | 92.3
SRS 1 110 |10,675| 9,150 | 116 3.4 3.2 106 120 140 85
- x|
2= A= = H = A ALY]S
2% | as@M) | olg¥ siagen | TOEIWNIECE
AZ | Helsiie | g

rH

? A/B | A | @l A/B | A | °1Z | A/B

%) | A | B | % | A | B | %)
o= 1 230 | 2.4 | 23 [1043] 5 7 714 | 95 90 | 105.6
O =7IAE
-3

E4UHY) HYul(HY) 45
N2 Ay [ a2 | aB | A [ a2 [ aB | Ay | o A/B

(A) (B) (%) (A) ®) (%) (A) (B) (%)

HF | 10,670 | 9,895 | 107.8 | 8,750 | 8,655 | 101.1 | 1,920 | 1,240 | 154.8
o]d | 10,340 | 10,290 | 1004 | 9,200 | 9,210 | 99.8 | 1,140 | 1,080 | 105.5
o= | 11,000 | 9,500 | 115 | 8300 | 8100 | 102 | 2,700 | 1,400 | 192

)




2022UE SERITALY BN

- A9 (15/3059)
23U HY) HYH(HY) A EK4Y)
AZ A ez | AB | AW | 92 | AB | AM | A2 | AB
(A) (B) %) | (A) (B) %) | () (B) (%)
B3 | 11,407 | 10,484 | 1088 | 9,154 | 8434 | 1085 | 2,253 | 2,051 | 109.8
olx | 11,071 | 10,903 | 1015 | 8,328 | 8312 | 100.2 | 2,743 | 2,591 | 105.8
of= | 11,742 | 10,065 | 116 | 9,980 | 8555 | 116 | 1,762 | 1,510 | 116
- HREE= 15)
24U EY) HYu|(HY) A XY
/\ =
g | az | aB | A | A= | AB | A | Az | AB
(A) B) %) | (A) ®) %) | (A) ®) (%)
o= 550 530 103.8 490 495 99 60 45 133.3
O & FRJAH
A2 YA 24y A Y o9 | wzm
) - 3 - - 86
Al AL AF S
o | AMAY AHZS | 311 |seleas| TEIE HESTH g
A DS
AHANY B8Aks $5) 2250 | EER | ExF AYeR 5| 3
SES
A% AP 8 RE | 114 | ARE 570 AMAY 2R 8 5 3
O ksl FpuH
e YA 24y AA Y g | wzm
5| - 2 - - 177
AFiB Tt gl
S H o] 1 > o] EY
N e xh2.
oAF | AlEAN ®IHe] 8.31 Ao 2z =742 104 | 9w
BRI 9 7)ot CI2Y
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2022UE EERTAY] B

(6) $rH=%F EEERT] TeRg AM
(7h AFE=H
O o= EXART] BEg AptE Ys A9 3 =53 2
O =W AbEEHE ®HY AHf vldlolg =hE FUAS 9
h AFdHa
O Ab & 17IHA(C1H)
O Al & d]: 180uHRFY (=H]| 50, A|H] 50%)
o Faufg
- = g E_t' AR 2Ee B U ey B, A
- 2EART] A 'i'HIOIH =g FUAS T
(eh AFAEz}
O AbgH| H3Y AH
Al ALAUHE(ER) e o 3 wac-] =HEY)
) - - 1 180,000
o|H
S = E ARG Al 700x1200%x1800 1 180,000
O Abd/dzt
o A5 | AMREFWS305Y) | HAAMESH/mY) (AR B A THEY)
= A
Al g;ii; B | A (A2 | AB | AM | U2 | AB | A | 92 | AB
S @ | ® | | @ ® | %] @ B) | (%)
ol | 1 49 110,213/10,193| 100.2 | 155 | 154 |100.6 | 118 | 120 | 98.3
* AFGAF W7ol whE AR K|Ho R Feiim ATt FXo| ofzle
O &TtA&S(EHR-$ 15/305%)
E5UEY) HYuiHd) A S(HY)
A | A Jp=t A/B AH ol A/B A ol A/B
(A) (B) (%) (A) ® (%) (A) B) (%)
o|X™ | 11,051 | 10,942 101 8,342 8,312 100.4 2,709 2,630 103
% AFGAF 7ol mhE AR K|Po 2 TeidE Adut £ o] ofzlE
O ws57 A%
Al WAL 24 N S Y | HlT
L 2 - - 4
ol | AFdEBE (A FHS) | 8. 31 | AlE S|l |AlEAT R 5 1
A= S He 9. 20. =ARAL JAEARGR WX 3
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2022V SZRC AR BA

(7) AntE =AY 23 HA € 2AEHA /A A
(1h AR EH
O AL FHEHE 7e2 o8l =AT| T TL2AEFHA A
th AFdIHa
O Ab 4 & 1HA(YF)
O Al & d]: 100H2FY (ZH] 50, A|H] 50%)
O Faf&
- 4 AEYHA AU AEEEH, 297, R §) ¥ e ZETM J]eE g
ch AL Ez
O Abgul T A
Al ARG UHE (ES) 9 7 3 25 =AY
) - - - 100,000
ICTE3 k2] A| AH Al PR 2 25,000
R|EAFZRA| AE ] 383, 1,132 2 37,500
A IR @EHET)) o} 4M 1 4,070
7R (@HET]) o} 2M 5 18,000
IR (BHET7)) ol 1250 ¢ 1 430
7R (7] 3) o} IM50(X|X]chz2sh 8 15,000
O ARzt
xho AHREH(0/5/305%) o TR A Z4- (K /ml) M S (%)
Az | Bl | =%
sk T A | 2 AB | A | 92 | AB | AY | 92 | AB
&) | A (B) (%) (A) (B) (%) (A) (B) (%)
PLES 2 56 [12,600/12,315| 102.3 111 180 61.7 3.17 3.03 104.6
O F1AS(ER-$ 15/305¢)
25U EY) Hgu| () A SF)
5
AT g ez | AB | oaM | Az | AB | AW | a2 | AB
(A) B) (%) (A) (B) (%) (A) (B) (%)
o= | 13,530 | 13,010 | 104 | 11,500 | 11,060 | 104 | 2,030 | 1,950 | 104.1
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2022V SZRC AR BA

8) &4 AnlE

(b Alg=A

d3uel Tleke Al

B

O ICTE A&sl HAF 255 BUEY, Aks Ajnate], HAL &3 ¥EA 5 28
ol He|2 A STt
h AFda
O Ab o & 17HA(AH)
O A} ¢ d]: 1002HRFY (1] 50, AlZH]| 50%)
O Faf&
- ICT 77] sg¥e|lz2 IS 58 A 23 -Af el 7eRa
(ch A E =}
O AbgH| A3 AH
Al MUY (E) ok 7T 3 > =4 C9)
&) - - - 100,000
ICTESZ2 73 AmEY o] set 2 8,800
ICTESHIEEY Y
oAl e 1 ol set 2 4,400
FaAs gy HEES
od %] B8 SARE set 12 33,000
JAREA] KK set 2 11,000
Alg2H] xjozke] A|AE set 3 23,100
ZoHS A AHE set 1 3,800
Aed AEFeAl AL set 1 15,900
O Abd/dzt
| mo] | apkset Eop8l4(@d) | 15kg=® YF(Y) o A2 (%)
AR oia | sa (A (A2 [AB [ A [ A2 | AB | A [ UZ | AB
(A B) | (%) | (A) | B | %) | (A) | B) | (%)
oI K] 2 1,020,000 | 6 6 | 100 | 30 | 31 | 968 | 29 | 35 | 829
O &7k45(10,0004 7|F)
Z2LURY) B HY) £ S(HY
AZ | A | A2 | AB | A | 2 | AB | AYH | AZ | AB
(A) (B) (%) (A) (B) (%) (A) (B) (%)
o3 | 20,770 | 20,700 | 100.3 | 19,200 | 19,205 | 99 1,570 | 1,495 | 105
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2022V SZRC AR BA

(9) 3 SRR I HUARF )& Al
(1 A=
O SHA B4 E3b M wEY Affor ZokA7] 2 3 1FS Ak
h AT
O Ab o & 17 A(03)
O Ab ¢ u]: 10087H (28] 50, Al2] 50%)
O Faujg
- FRANIEA S 59 SEY Ie5, Y MRS AL ARFls R
(ch AFdZ=
O Abgdul Za Ax
A2 A (E5) o) F 3 S =ReL))
B} - - - 100,000
SN2 = - 230 20,700
o] = g7 A| A Al - 1 40,100
QRN RA| AR Al - 1 24,200
GiEESI=y) o} 6t/h 1 15,000
O ARIAT}
- L9 B|59(F)
P T
5 B Ay [ o2 | AB (A [ aB A2 aB A 2] AB
@ ® | % @& B % Q) B % @) 6 %
oF| 2 | 125 |3360|3,720| 903 | 28 | 30 |93.3| 460 | 470 |97.9| 65 | 62 |1OF
O F1A=
- BoH] 8% 15)
E24HY) EERIGED) 4 SR
A2 A | a2 | AB | AW | 9= | AB | AY | 9= | AB
(A) ® | % | @) ® | % | @) B | (%
o= | 9600 | 9,200 | 1043 | 7,680 | 7,300 | 105.2 | 1,920 | 1,900 | 101.1
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2022V SZRC AR BA

(10) Hio] 27 E &-& A HAAY F&7le AT

(b Alg=A

O ZAlolld FAshk= 21 - AR Tlelges x&T7kse AgE sS4 =24

Lh Ard7He
O A & 1IHARM)
O Ab d H]: 2007H (1] 50, AlZH| 50%)
O Faul&
- dlo] @ FHE(QLH), © &4, SynbioticsE T3 WAAY T|EE S

(ch) A BT

O Abgin| HY A

=2
Al AL (ER) cH T B Snci A EY)
) - - - 200,000
oHg Hlo] 9 E Al - 2 194,000
Alufo] 9 E] kg kg 950 6,000
O Abd/dzt
MSY H| &= B|-§-= TEE
Xz RE AT kg/d)|  wlAkE(%) Y 4he]E(%)
NE onl} Hal |55 Al Al Al Al
= |57 .
TR e g Ean Y Slas iy Sanll e S am
)T HIZIE OB T E % 5 F &R 5 E %
A Ay (B A Ay (B A Ay (B | Ay (B
(A)|B) A)| B A) B A) B
obgd | 2 | 0 | 600 |19.8/203]19.2/105.7/0.6|0.7|0.6|1167| 6 | 6 | 7 |857| 80|82 | 79 |103.8

O F2 ¥Med &4 B EAUNRED)
=1

= L]oHppb 2o}44(ppb)
AZ | EMY | Az | AMdE | AB | Ay | AlME | AB | B3
(A) (B) (%) A) B (%)
o 5,900 12,135 48.6 531 875 60.7
obd | U*nm 5200 | 11,650 | 44.6 480 825 58.2
9*x 6,600 | 12,620 | 523 582 925 62.9
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XUl ZAF - DAY RISARY

(11) ICT & =AF BPUeAA” TR A
(b A=A
O ICT A& AHZEE =AW AA o4 7x& ¢ dile Ba
O 25&% EUEHTY, d8Ao AR CR &% Alfe] i T
b AT
O A & 271M4A(H=, ZH)
O AF Y H|: 240 (AT 12048RFY - =] 50, Al-8] 50%)
o Faulg
- EAF L2 HY o] BTAAE . T7)3lY o] WEAAH g 7]a5Y
o2 ofyx] AU 8 =AF AR P TeEs
- ICT Stte] =203 =8 FAF 37 YHAoJAlAR T]sET 3 Yloo|g
ot
(th A=t
O Abgs| M3 AH
Al AAUHS (ED) o 7+ 3 o =4 CHH)
2 &) - - - 240,000
A7 - - - 120,000
pif=4 ICT HEE" Al - 2 6,270
7)=kE Y] Al - 40 113,730
27 - - - 120,000
. ICTZE S8 A ictSMC 9 9,000
e oI w3l | A A Al 1000cmh 17 85,000
7|2t F Y TAI AR 2] - 11 26,000
O Akd/d=t
- BE IR0
MSY BEIHEE)M = B (%
S0l 1817 | 2 |™-&3d) b= olAFE(%)
U R Y Al LAY AT ISR,
B =) | X | T, 9 & | T o S o
G 2 A ®| " A ® "] R B %
HaH)| 4 | 2 | 356(18.2{19.4|18.5/104.9/2.182.232.18/102.3| 6.1 | 4 | 6.1 |65.6
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